

## Реклама

### ДИЗЕЛЬТЕХНИКА

САМОСВАЛЫ 10-30 Т,  
УСЛУГИ ЭКСКАВАТОРА,  
АВТОМИКСЕРА, ЯМОБУРА,  
ГИДРОМОЛОТА И ВЫШКИ

- ◆ ГРУНТ ПИТАТЕЛЬНЫЙ (ЧЕРНОЗЁМ)
- ◆ ФБС, БОРДЮР
- ◆ АРМАТУРА 10, 12, 14, 16
- ◆ ЩЕБЕНЬ
- ◆ ШЛАМ, ОТСЕВ
- ◆ ЖЁЛТЫЙ ПЕСОК
- ◆ КЕРАМЗИТ
- ◆ ЦЕМЕНТ
- ◆ БЕТОН



ДОСТАВКА

8 (34341) 6-60-14  
8 (908) 911-23-55

оказываем услуги:

**ЯМОБУР  
МАНИПУЛЯТОР  
САМОСВАЛ  
БУРЕНИЕ  
СКВАЖИН**

продажа:  
**ЩЕБЕНЬ  
ОТСЕВ  
ПЕСОК**

8 912 659-94-95  
8 953 001-41-01

Программа  
снижения веса!

ВРАЧ-ПСИХОТЕРАПЕВТ  
**О. ЯРОШ**

Приглашает в свою программу женщин, мужчин, желающих избавиться от лишних килограммов с пользой для здоровья.

Программа состоит из пяти занятий:  
**21, 22, 24, 25 ноября с 19:00 до 24:00**

Заключительные в декабре  
**Запись в группу по тел.:  
6-55-54,  
8-909-002-4218**

## Горячая тема

# «Ломались копыя — будь здоров...»

О политических играх в теплосфере ЗАТО

ЗИМА НА УРАЛЕ ОКОНЧАТЕЛЬНО ВЗЯЛА БРАЗДЫ ПРАВЛЕНИЯ. ПО ПРОГНОЗАМ СИНОПТИКОВ, В ЭТОМ ГОДУ ОНА ОБЕЩАЕТ БЫТЬ СУРОВОЙ. СТОЛБИК ТЕРМОМЕТРА УЖЕ ПЕРЕВАЛИВАЕТ ЗА — 20°С. УГРОЖАЕТ ЛИ КРЕПКИЙ МОРОЗЕЦ ЛЕСНИЧАМ И КТО ИХ БУДЕТ СОГРЕВАТЬ ОТНЫНЕ, — ГАЗЕТЕ ПОВЕДАЛ ГЛАВА ГОРОДСКОГО ОКРУГА.

Ю. ПРЕСС

— Виктор Васильевич, на сегодняшний день тепловое хозяйство муниципалитета передано в концессию Каменской теплоснабжающей компании (ООО «КТК»). Не боитесь повторения нижнетуринского сценария, где участники наворотили в «коммуналке» бог весть что?..

— Весь мир живет на основе государственно-частного партнерства. В настоящее время государство заинтересовало бизнес прийти в энергетику. Выпустило льготные для предпринимательства законы в сфере тепло-, водоснабжения, где должным образом защищены права инвесторов. Потому как понимает, что своими силами и ресурсами оно это дело не потянет. Новый «ресурсник» будет вкладывать деньги в наши теплосети уже сейчас, а возвращать их в течение 15-ти лет. Не хочу говорить про Нижнюю Туру. Там часть работ ООО «ГЭСКО» сделало, конечно, и глава НТГО это подтвердит. Будет ли исполняться концессия в Лесном, хочется верить. Только административный контроль нам это покажет. Для чего, собственно, программа-то и расписана по годам с четким указанием сроков выполнения работ. Если принятые концессионером обязательства не будут исполняться, мы выйдем на него с предложением о расторжении договорных отношений.

— Каковы гарантии реализации концессионного соглашения помимо его существования на бумаге?

— В качестве гарантии ООО «КТК» внесен страховой взнос в размере 50 млн рублей. Думаю, нам хватит времени (в случае развития негативной ситуации) разорвать взаимодействие, пока объемы работ не превысят указанную сумму. Повторюсь, на то есть административный контроль и ответственные лица.

Передав сети в концессию, город поступил согласно закону. Мы очень хотели, чтобы их обслуживала структура «Росатома», о чем два года и велись переговоры. Не скрою, это была моя «голубая мечта». Да, лелеяли такую надежду. За примером далеко ходить не надо. Тот же Заречный или Саров, где всю генерацию госкорпорация оставила у себя. В Лесном получилось по-другому. «Росатом» отказался брать сети. Поэтому кто заявился на конкурс, выиграл его, с тем и работаем. Как иначе?

— Согласно Федеральному закону о ЗАТО, на их территориях

недопустима деятельность организаций, учредителями которых являются иностранные организации. «КТК» — «дочка» ПАО «Т Плюс», где почти половина акций принадлежит зарубежному капиталу.

— Если бы в «Каменской теплоснабжающей компании» присутствовал таковой, «Росатом» «зарубил» бы ее вхождение в Лесной. В ООО «КТК» нет иностранных учредителей, будь оно хоть «дочкой», хоть «внучкой». Это сугубо российская компания. ПАО «Т Плюс» владеет НТПРЭС, которая за забором. Все юридически чисто.

— Повышение квартирной платы, как рассказывают чиновники, — вынужденная мера, призванная покрыть тарифную разницу. По их словам, причина перекладывания финансового бремени на собственников — отсутствие денег в местной и областной казне. В бюджетах нет, а у людей, по-Вашему, есть?..

— Прежде чем принять это непопулярное решение, городская Дума провела не одну комиссию, где ломались копыя — будь здоров. Мно-



ФОТО ИЗ СЕТИ ИНТЕРНЕТ

гие думцы не желали его реализации, отстаивая интересы жителей. Поэтому все цифры приходилось многократно выверять и прокручивать. Да, чуть повысилась квартплата, но на эти средства начнется модернизация теплосетей. Мы же постоянно говорим о том, что нас не устраивает качество горячей воды, двухтрубная система теплоснабжения, при которой замерзают 62-й и 64-й кварталы и прочее. Каждый прекрасно понимает: настала пора реконструировать сетевое хозяйство, имеющее моральный и физический износ. Задача администрации и народных избранников — правильно обосновать населению новый тариф, доступно и понятно им это объяснить, люди всегда поймут.

— Почему государство не принимает участие в софинансировании, полагаясь на то, что люди все стерпят? Цены в магазинах растут, а заработные платы прежние. Где им взять те же 130 рублей вам на модернизацию?

— Полностью согласен, государство в лице области должно оказывать материальную поддержку и не перекладывать все на плечи собственников. На днях как раз-таки вышли поправки к законодательству о водоснабжении, которое мы также передадим в концессию, предусматривающие участие в ней трех сторон: администрации ГО, концессионера и Правительства Свердловской области. Аналогичные правовые изменения по теплу вступят в силу с января 2017-го года. Активно лоббируем этот вопрос в Министерстве энергетики и ЖКХ Свердловской области. Не сидим на месте.

— Тогда в следующем году можно отыграть ситуацию по теплу обратно. И обрдовать лесничан понижением квартплаты!

— Возможно, но вряд ли. Однако, что касается водопроводных сетей, то здесь уж точно население напирать не станем, будем просить область поддержать их модернизацию в материальном плане. Тем более, закон нам это позволяет.

— Прошлые перебои в функционировании новой НТПРЭС крайне беспокоят горожан. Не пора ли запастись шерстяными вещами с тем, чтобы им не замерзнуть в своих квартирах?

— Обо всех сбоях в работе станции мы помним. Понимаю беспокойство жителей. Надо сказать, здесь не совсем честно ведут себя собственники НТПРЭС. Если происходит авария, надо своевременно ставить остальных в известность и совместно искать выход из сложившейся ситуации. Не дав отключить горячую воду в Лесном в августе, руководство ЗАТО дало понять ресурсоснабженцу, что не даст ему «хулиганить», подобные «шутки» не пройдут. Сейчас взаимодействуем с НТПРЭС согласованно. Другое дело, будут ли очередные поломки на станции. Надеюсь, с шерстяными вещами можно повременить. Но замечу: при возникновении ЧП на новой котельной перейти на старую, для бесперебойной поставки тепла, уже невозможно...

P.S. Отнюдь не на радужной ноте закончилось наше интервью. Впрочем, русский «авось» покажет, как проживем грядущую зиму. А теплыми носками, как подсказывает интуиция, все-таки есть резон запастись. ■

## Милосердие

### Акция «Добрая душа»

В ЛЕСНОМ с 21 ноября по 12 декабря пройдет благотворительная акция «Добрая душа» по сбору материалов для развития и творчества детей-инвалидов творческого объединения «Лучики».

Организаторы: ЦГДБ им. А.П. Гайдара совместно с подростковым волонтерским штабом «ДОБРОВОЛЕЦ»

Объявляется сбор:

— канцелярских товаров (краски, карандаши и фломастеры, альбомы для рисования, кисточки, пластилин и т.д.);

— материалов для творчества (бисероплетение, вышивка, аппликация, фреска, наборы для рисования и т.д.).

Все собранные подарки будут переданы «Лучикам» 15 декабря на праздничном вечере, посвященном 20-летию объединения.

Пункт приема: г. Лесной, Ленина, 46 (здание Центральной городской детской библиотеки им. А.П. Гайдара)

ДЕТСКИЕ БИБЛИОТЕКАРИ  
Г. ЛЕСНОГО

## К Дню матери

### Приёмная Совета женщин

К ДНЮ матери, который отмечается в конце ноября, городской Совет женщин Лесного проведет общественную приемную. Встреча состоится в детской библиотеке имени Гайдара.

Специалисты различных организаций города помогут женщинам решить вопросы трудоустройства, здравоохранения, дадут консультации по воспитанию детей и противодействию насилию в семье. Во время работы общественной приемной в библиотеке будет организована игровая комната для малышей. Мероприятие запланировано на 20 ноября с 12:00 до 14:00

## К сведению родителей

### Брр... Холодно... Можно в школу не ходить?

НА ЭТОЙ неделе в Лесном заметно похолодало. В некоторых районах термометры показали даже минус 30 градусов по Цельсию. При таких погодных условиях существуют определенные правила посещения образовательных учреждений.

Управление образования Лесного информирует, что учащиеся младших классов могут не ходить в школу при минусовых 25-ти градусах с ветром и при 28 градусах мороза в безветренную погоду. Ученики с 5 по 9 классы могут остаться дома при условии, что на улице минус 28 с ветром или минус 30 без ветра. Старшеклассники не посещают школьных занятий при более экстремальных погодных условиях. Им позволено остаться дома только в том случае, если столбик термометра опустился до 30 градусов со знаком минус и на улице ветрено.

ПО ИНФ. СМИ